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YBaxaemniti ['puinia! Heo6xoaumo UCKITIOYUTh pafrdaliioOHHOE ITopaXkeHre MOUYEBBIX Iy TeM.
Brigenenre KpoBU U3 ITOJIOBOTO Y€HA - 3TO OUEHb CEPbEe3HBIM CUMIITOM, BCTPEYAETCS MIpU
JIOKa/IM3alluH [aTOJIOTUYECKOTo Impollecca 1u00 B MOYKe, 60 B MOUYETOYHHKE, TOO B MOYEBOM
Iy3bIpe, IPencTaTeabHoM XKefe3e, 6o B yperpe. Haubosee 4acTHIMU IPUYMHAMYU TeMaTypPUU
SIBJISIOTCS: OIyXO0JIb, KAMEeHb, TPaBMa II0YKH, OIIYX0JIb MOYEBOTO ITy3kIPs, IPEeACTaTENIbHOU XKeJle3kl U
T. . BamM Hafmo cpoYHO 06paTUTHLCSA K YPOJIOTY 110 MECTY KUTEJIbCTBA M1 00CIeOBaHUS U JTeUeHus:
o0Imuit aHaIu3 MOYH, CeKpeT mpocTaTkl, Y3 (1oueK, MOYeBOro My3kIps C ONpefieleHrneM
KOJIMYEeCTBA OCTATOYHOM MOYH, TPEeACTaTENbHON XKeJle3kl), TPU HE0OXOTUMOCTH - IUCTOCKOIIHS
(MHCTPYMEHTAIbHBEIA OCMOTP BHYTPEeHHEH ITOBEPXHOCTH MOYEBOTO ITy3kIPsI), SKCKPETOPHAs
yporpadus (BHyTPUBEHHO BBOAUTCS KOHTPACTHHIM IIpenapar, IOTOM AeJlaeTCsl CEpUsl PEHTTeHOBCKUX
CHHUMKOB). B m060M ciy4yae, He OTKIJIafibIBaiTe 3Ty MpobiieMy, a CpoyHOo oOpaTuTech K yponory. C
yBaXKeHUEM.



